   През м. Януари 2006г. приключи изпълнението на проект “Достоен собствен бизнес на младите хора с трайни увреждания” по-който бяха обучени 20 младежи от Видински регион, пернишки регион и от София в предприемачество. В края на обучението си те защитиха успешно бизнес план и само от тях във Видин и София разкриха свой бизнес-единият в обслужването на хората с увреждания, другият в продажбата на хранителни продукти за диабетици. 

  През 2006 г. от АХУ беше финансиран проект на СИБ Промяна в обществените нагласи спрямо хората с увреждания и на техния образ в медиите.  В резултат на проведени семинарни занятия от 2 до 6 октомври 2006 г.и направени наблюдения на достъпността в Кюстендил,Перник и Радомир беше повишаване информираността и компетентността на доброволни сътрудници на СИБ от Западен регион, на дописници на специализирани издания  за хора с увреждания от цялата страна и на журналисти от региона, занимаващи се със социалната проблематика, за резултатите от прилагането на ЗИХУ и ППЗИХУ, Закона за борба срещу дискриминацията и промените в тях.  В дейностите по проекта взеха участие повече от 60 лица с увреждания,представители на медиите и местната власт.

СИБ беше партньор в реализацията на проект “Международен музикален фестивал Поморие 2006”,в който взеха участие повече от 50 лица с увреждания от България,Македония и Казахстан.

В резултат на направени консултации в направлението беше спечелено финансиране по проекти за разкриване на собствен бизнес на членове на СИБ в Монтана и Неделино.,за интеграция на хората с увреждания в гр.Лом, чрез участие в дейностите на читалището на представители на хората с увреждания и проекти за разкриване на работни места.

През 2006 г.беше разработен и финансиран проект на СИБ към програма Развитие на гражданското общество   “Граждански инициативи на хората с увреждания “Европа и ние”.По проекта предстои провеждане на 28 семинара по проблемите на хората с увреждания и възможностите за бъдещото им  успешно участие в решаването на проблемите на регионите съвместно с бизнеса ,местната власт и медиите. Ще бъдат проведени 6 регионални форума. Форумите ще помогнат за решаване на конкретните проблеми на ХУ на базата на широкото обществено обсъждане;ще се установи продължително партньорство между граждани и местна власт;местната власт ще се запознае с вижданията на хората за бъдещото развитие на региона,в който живеят;ще се изгради устойчив местен капацитет за водене на обществен диалог и за разработване и реализиране на проекти; ще се отправят препоръки и ще се формулират инициативи и проекти одобрени от участниците във форума. Предстои регистрацията на 6 Регионални работни клуба в шестте планови региона на страната.
